



**CORRECCIÓN DE ERRORES a la Resolución de 20 de noviembre de 2017, de la Dirección de Recursos Humanos del Área de Salud de Cáceres, por la que se convoca concurso de traslados intrahospitalarios para la provisión de destinos vacantes de distintas categorías en el Complejo Hospitalario de Cáceres.**

Advertidos errores materiales en los listados de destinos ofertados (Anexos I) de la categoría de **Enfermero/a** se procede a la correspondiente rectificación.

**ENFERMERO/A:**

➤ Por error en la ubicación de una profesional cuya adjudicación definitiva es en la Unidad de Hemodiálisis del Hospital San Pedro de Alcántara en lugar de la Unidad de Urología del Hospital San Pedro de Alcántara:

**DONDE DICE :**

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	MAÑANAS	1	2	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	MAÑANAS-TARDES	0	3	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	MAÑANAS-TARDES CON GUARDIAS	1	8	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	TARDES	0	1	
						1

**DEBE DECIR :**

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	MAÑANAS	1	2	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	MAÑANAS-TARDES	0	3	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	MAÑANAS-TARDES CON GUARDIAS	0	9	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	HEMODIALISIS	1136	TARDES	0	1	
						1

**DONDE DICE:**

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	UROLOGIA	1209	MAÑANAS	0	1	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	UROLOGIA	1209	MAÑANAS-TARDES	0	2	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	UROLOGIA	1209	ROTACION CORTA	1	3	
						0

**DEBE DECIR:**

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	UROLOGIA	1209	MAÑANAS	0	1	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	UROLOGIA	1209	MAÑANAS-TARDES	0	2	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	UROLOGIA	1209	ROTACION CORTA	2	2	
						0

➤ Como resultado del acoplamiento realizado en la Unidad de Cardio/Neuro que no había sido tenido en cuenta:

DONDE DICE:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIO/NEURO	1117	MAÑANAS	0	1	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIO/NEURO	1117	MAÑANAS-TARDES	1	0	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIO/NEURO	1117	ROTACION CORTA	0	17	
						2

DEBE DECIR:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIO/NEURO	1117	MAÑANAS	0	1	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIO/NEURO	1117	MAÑANAS-TARDES	0	1	
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	CARDIO/NEURO	1117	ROTACION CORTA	1	16	
						2

➤ Por la inclusión errónea de destino de carácter no permanente:

SE ELIMINA EL DESTINO:

HOSPITAL	SERVICIO / UNIDAD	CODIGO DESTINO	TURNO	TRASLADOS	RESULTAS	RESERVAS
HOSPITAL SAN PEDRO ALCANTARA	TELEMEDICINA	1201	MAÑANAS	1	0	
						0

La presente corrección de errores no afecta a los destinos elegidos en las solicitudes que se hubieran podido presentar hasta el momento de la publicación de este acto, por lo que serán válidas salvo en la elección del destino eliminado que será descartado, manteniéndose el resto.

En Cáceres, a 5 de diciembre de 2017.

LA DIRECTORA DE RR.HH. DEL  
ÁREA DE SALUD DE CÁCERES.

M<sup>a</sup> del Carmen Barroso Horrillo.



JUNTA DE EXTREMADURA

**DILIGENCIA-** Para hacer constar que el presente anuncio se publica con fecha 5 de diciembre de 2017, mediante exposición en los Tablones de Anuncios de la Gerencia del Área de Salud de Cáceres y de los Hospitales San Pedro de Alcántara y Nuestra Señora de la Montaña.

LA DIRECTORA DE RR.HH. DEL  
ÁREA DE SALUD DE CÁCERES.

M<sup>a</sup> del Carmen Barroso Horrillo.



JUNTA DE EXTREMADURA